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%%  Matlab-kod till Ex 1 i F8
 
clear all
A=[1 0 -2; 3 1 -2; -5 -1 9]
E1=eye(3,3); E1(2,1)=-3             % gör 0 i element (2,1)
A1=E1*A
%% 
E2=eye(3,3); E2(3,1)=5              % gör 0 i element (3,1)
A2=E2*E1*A
%%
E3=eye(3,3); E3(3,2)=1              % gör 0 i element (3,2)
A3=E3*E2*E1*A
%%
E4=eye(3,3); E4(3,3)=1/3            % skalning av element (3,3)
A4=E4*E3*E2*E1*A
%%
E5=eye(3,3); E5(2,3)=-4; E5(1,3)=2  % gör 0 i element (2,3) och (1,3)
A5=E5*E4*E3*E2*E1*A
%%
Ainv=E5*E4*E3*E2*E1                 % bilda inversa matrisen
A*Ainv
Ainv*A
%%
inv(A)                               % jämför med Matlabs inv()
%% 
I=eye(3,3);
B=rref([A I])                        % reducera den utvidgade matrisen
Aii=B(:,4:6)                         % ta ut inversen
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%% Matlab-kod till LU-exemplet i F8
 
clear all
A =[2 4 -1;-4 -5 3; 2 10 4]
E1=eye(3,3); E1(2,1)=2
E2=eye(3,3); E2(3,1)=-1
E3=eye(3,3); E3(3,2)=-2
U =E3*E2*E1*A
 
%% inversa elementärmatriser
E11=eye(3,3); E11(2,1)=-2
E22=eye(3,3); E22(3,1)=1
E33=eye(3,3); E33(3,2)=2
L  =E11*E22*E33
 
LU=L*U
A
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